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Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden, næste mødedato 

2. Referat fra mødet d. 21/8 2013 

3. DMS 

 Salg – samarbejde med Forretningsudvikling (JHF) 

 Projekter i 2014 sammenhæng til Ny Dyreregistrering m.m. (JHF) 

 Status på samarbejde med Arla (JHF/VIC) 

4. Bedre Dataoverblik 

 Status på aktiviteter og workshop (LAN) 

 Økonomi og timeopfølgning (MHE) 

 Fælles information/kommunikation med Ny Dyreregistrering (LAN) 

5. Fælles punkter 

 Orientering om Future Milk (JHF) 

 Statistik på værktøjer (OLK/JHF) 

6. Evt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://europa.eu/legislation_summaries/agriculture/general_framework/l60032_en.htm
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Ad 1: Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden blev godkendt uden kommentarer. 

Næste mødedato er den 23. oktober. 

 

 

Ad 2: Referat fra sidste møde  

Ad 3: Salg af DMS og generelt statistik for DLBR IT 2013 er stadig ikke udspecificeret. JHF 

følger op. 

 

Ad 3: Survey til KMP brugere. Survey er ikke klar til udsendelse endnu. Forretningsudvikling 

som udarbejder survey’en mangler fortsat et par rettelser. 

 

 
Ad 3: DMS 

 Salg – samarbejde med Forretningsudvikling (JHF) 

 Projekter i 2014 sammenhæng til Ny Dyreregistrering m.m. (JHF) 

 Status på samarbejde med Arla (JHF/VIC) 

 

Salg – samarbejde med Forretningsudvikling 

Bo Overgaard, Forretningsudvikling har udtryk utilfredshed med at vi ikke har deltaget på et 

møde indkaldt af dem. 

På mødet den 30/9 må det prioriteres, at al information og mødeaktivitet vedr. DMS skal afkla-

res med JHF.  På mødet deltager OLK og JHF fra Kvæg. 

 

Spørgsmål fra LNW: DMS har en stand på Dansk Holsteins Årsmøde den 27/9. Har vi et DMS 

tilbud til den lejlighed? Gruppen blev enige i, at det har vi.  

JHF og VIC svarer LNW. 

 

TRB har indlæg på Regionsmødet hvor der vil blive mulighed for at reklamerer for DMS  

Det skal afklares hvad det er at TRB skal sige/vise og pris på evt. tilbud. 

JHF og VIC følger op. 

 

Projekter i 2014 sammenhæng til Ny Dyreregistrering m.m.  

Ny Dyreregistrering er i en udviklingsface i 2013.  

I 2014 skal vi se projekterne i en større sammenhæng. 

Gennemgang af fondsprojekter for 2014. Vigtigt at der afholdes kick off møder på projekterne. 

Forslag om en sammenlægning af styregrupperne for Ny Dyreregistrering og DMS. 

 

Status på samarbejde med Arla (JHF/VIC) 

Samarbejdet med Arla fungerer godt. 

Der er overført ca. 800 prognoser.  

Arla har ønsker til at når der laves en ny prognose, så er det til den nye Arla model. 

Forslag at Arla køber KMP mælk leveret med prognosen af DMS til indarbejdelse i deres nye 

værktøj. VIC og LAN følger op. 
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Ad 4: Bedre Dataoverblik 

 Status på aktiviteter og workshop (LAN) 

 Økonomi og timeopfølgning (MHE) 

 Fælles information/kommunikation med Ny Dyreregistrering (LAN) 

 

Status på aktiviteter og workshop (LAN) 

LAN informerede om nye aktiviteter for efteråret.  

Foderkontrol på undergrupper af de malkede køer og kvier. 

VIC ønsker en prioritering af opgaver. Der mangler fagligt oplæg samt estimat. LAN og JHF 

følger op. 

Laktationskurver: Der er lavet en teknisk løsning der ikke er optimal. Forløbet har været pro-

blemfyldt og der har manglet kommunikation. Der mangler afklaring på hvem der har det faglige 

ejerskab. Jens, Johannes og Lars afklarer dette. 

 

Månedsopgørelse, der er nedsat en gruppe bestående af OLK, HPM og JKG. Styregruppen 

ønsker en tovholder for månedsopgørelsesgruppen. LAN afklarer. 

Gruppen videregiver udvikling og beslutninger til LAN.  

 

Automatisk dataoverførsel til Foderregistering og Foderkontrol i DMS – der mangler afrapporte-

ring. JHF: Afrapporteringen skal være færdig med udgangen af 2013. 

 

Status Demonstrationsprojekt 2391 

Der har netop været afholdt workshop for det videre forløb. LAN, OLK og LNW arbejder videre 

med ideer og der bliver afholdt en ny workshop i 2014. Aktiviteter herfra beskrives senere. 

 

Økonomi og timeopfølgning (MHE) 

Orientering om buget – MHE gennemgik det udleverede notat.  

Der skal opfølgning på timerne på projekt 2391 (udvikling). Der skal registreres en del timer i 

efteråret for at vi kan nå timebudgettet. Opmærksomhed herpå. TLA følger op og udskriver 

ressourcestatistik hver 14. dag til opfølgning. Opfølgning LAN. 

Faktura Systematic der ikke er udspecificeret. MHE: Der er udarbejdet en kontrakt hvori det er 

angivet at timerne skal være specificerede. VIC og JHF følger op.  

 

Fælles information/kommunikation med Ny Dyreregistrering (LAN) 

Ekstern og intern kommunikation. Der mangler en der sørger for at den kommunikation der 

sendes ud eksternt også sendes ud internt og omvendt. 

Evt. information på Intranettet- men ikke tilgængelig for alle, kun for Kvæg. 

 

Ad 5. Fælles punkter 

 Orientering om Future Milk (JHF) 

 Statistik på værktøjer (OLK/JHF) 

 

Orientering om Future Milq 

JHF har erfaret at der er en del krydsende punkter. Der bliver nu afholdt et møde med Future 

Milk omhandlende 

1) brugergrænseflade – se KMP 

2) dataudveksling 
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3) Analyse af managementprogrammer 

Vi skal se på om der er synergi i et samarbejde. JHF følger op. 

 

Statistik på værktøjer 

Der er brug for videreudvikling af et program som overvåger brugen af de forskellige DMS mo-

duler. OLK og JHF koordinerer dette. Det ønskes at Niels Ole Nielsen løser denne opgave. 

 

 

Ad 6. Evt. 

Til næste møde d. 23. oktober ønsker VIC en gennemgang af opgaven omkring beskrivelse af 

brugeroplevelser med managementprogrammer. Opgaven er vigtig i forhold til Ny Dyreregistre-

ring. 

 

Internationale aktivitet for vores værktøjer. Der er fastlagt flere møder hvor vi skal sæl-

ge/præsentere DMS og Ny Dyreregistrering bl.a. Finland og Kina. Det er vigtigt at vi har et pro-

dukt som vi kan sælge i udlandet, men der er brug for en afdækning af hvad vi kan sælge og 

hvordan. 

 

 

 


